

Рецензія  
на освітню програму  
«Менеджмент організацій і адміністрування» першого (бакалаврського) рівня  
вищої освіти зі спеціальності 073 «Менеджмент»  
підготовленою кафедрою менеджменту  
ДЗ «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка»

Кадрове забезпечення підприємств і організацій України висококваліфікованими управлінськими кадрами актуально сьогодні як ніколи. Особливо це стосується саме Луганського регіону який значно постраждав від Російської агресії яка вже продовжується понад сім років. Підвищення якості управлінського кадрового потенціалу, забезпечення його професійного розвитку, формування компетентних управлінців здатних до неупередженого, якісного аналізу економічних процесів це завдання які стоять перед закладами вищої освіти що займаються підготовкою управлінських кадрів для Українських підприємств і організацій.

Підготовка менеджерів це складний процес. Для його забезпечення необхідно комплекс заходів які поєднують як теоретичну так і практичну підготовку.

Освітня програма за спеціальністю 073 «Менеджмент» спрямована на формування комплексу загальних і спеціальних компетентностей зокрема: знати та розуміти предметну область та розуміти професійну діяльність; вміти генерувати нові ідеї (креативність); цінувати та поважати різноманітність та мультикультурність; аналізувати результати діяльності організації, зіставляти їх з факторами впливу зовнішнього та внутрішнього середовища, визначати перспективи розвитку організації; формувати обґрунтовані рішення; формувати та демонструвати лідерські якості та поведінкові навички; будувати кадрову стратегії підприємства та організації роботи персоналу на основі сучасних методів наукової організації праці, організаційної культури та соціальної відповідальності. В освітній програмі запропоновано чотири види практик три з яких виробничі.

Зміст і форма освітньої програми відповідає вимогам чинного Стандарту вищої освіти зі спеціальності «Менеджмент» галузі знань 07 „Управління та адміністрування” першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

Запропонована освітня програма «Менеджмент організацій і адміністрування» за спеціальністю 073 «Менеджмент» дозволяє забезпечити професійну підготовку бакалаврів зі спеціальності «Менеджмент» на кафедрі менеджменту ДЗ «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка» за необхідним рівнем для здійснення управлінської діяльності на підприємствах і в організаціях України.

Керівник МПП «Агро»



Ю.М. Скрипник